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ATA DA 23º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL E ITAQUAQUECETUBA,

Ao terceiro dia do mes de agosto de 2021, ra Cristã, no P enário Vereador

Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,

Estado de São aulo, realizou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Rogue Levi
Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será

realizada presencialmente somente aos vereadores e funcionarios escalados, sem a presença

de público, seguindo as recomendações sanitárias referentes aa COVID 19. Havendo quórum
regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o

Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: Boa tarde aos

Nobres Vereadores, Presidente e a todos vocês que estão na plateia, tenha uma boa tarde. É

um privilégio a gente estar aquipara falar com vocês e ouvir a população, quero agradecer a

Deus por essa oportunidade, pela primeira vez eu falo aqui nessa Tribuna mas hoje eu vim

aqui para agradecer a Deus em primeiro lugar, porque foi ele que me conduziu até aqui
nessa Tribuna, agradeço a Deus por tudo fazer parte dessa Câmara Municipal com os

digníssimos Vereadores e Vereadora e é um privilégio. Muitas vezes eu estava lá do outro
lado e alguém dizia não é possível, você é um desempregado chegar lá, o que eu quero dizer
com isso? Que Deus tem todo o poder para mudar a história de qualquer um de nós, eu

agradeço a Deus todos os momentos da minha vida e esse momento que eu estou vivendo,

estar aqui participando, fazendo leis aqui na nossa Cidade contribundo com o nosso

Prefeito, com a nossa Cidade porque Deus fez isso então eu estou aqui para dizer, sou um

milagre de Deus politicamentefalando era impossíveleu estar aqui nessa Casa se não fosse a

mão de Deus na minha vida e Deus cumpriu as suas palavras que ele falou ao meu coração

Eu querofalar para você que está do outro lado: “Será que um dia eu posso estar ali aonde o

Vereador Sidney Santos está?" Você olha para todo lado e ver tanta gente importante,
politicamente, economicamente, aí você olha assim eu estou desempregado, mas queria estar
lá para defender o povo. Olha Deus abre caminho aonde não tem, para Deus abre porta onde

não tem, para o meu Deus, não existe fronteira, não existe barreira. Hoje eu estou aqui, eu

posso afirmar para vocês, acredita em Deus, se Deus estiver nos teus sonhos tudo é possível,

Fis.



  
  

   
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

14

Estado de São Paulo

Página 2 de

 

vai ter que caber você. Eu ouvi de muita gente. 'Lá não é seu lugar, você já viu quem esta lá,

para Deus nada é impossível, se hoje eu estou aqui porque eu acredito que Deus me colocou
aquipara nós defendermosa nossa Cidade e ser um canal de benção na sua vida, como todos

os Vereadores estão sendo aqui, fazemos leis que vão ajudar os municipes, por exemplo, vou
dar um detalhe para você ver como é que é tão importante, nunca houve na história de

Haquá, assim do jeito que está sendo conduzida a cidade, onde que o Vereador senta do lado

do Prefeito dos técnicos para discutir os passos da nossa Cidade, você poder falar, isso é

bom, isso é ruim, eu vi acontecer diante dos meus olhos, por exemplo: o REFIS, que nós

votamos, as pessoas hoje pode ir lá parcelar sua dívida em até em 12 vezes com 100% de

desconto em 48 vezes, em 36 vezes, em 24 vezes, nós estamos dando condições para o

cidadão pagar suas dívidas, nós pensamos no povo, até multa de 75% têm, se eu não me

engano. Então nós estamos contribuindo com a nossa cidade e sendo justo com o povo.

Querofalar para a população, continua acreditando nessa Câmara Municipal desta Cidade,

que pela primeira vez, nunca antes nesse país uma Câmara bem afinada como esta, estar
aquipara ajudar a população Eu agradeço a Deus todos os momentos da minha vida, quero
agradecer o Senhor Presidente pela palavra e a todos os Nobres Vereadores e o Senhor

Prefeito Eduardo, quero agradecer em nome da Câmara Municipal ao nosso Prefeito que tem

trabalhado muito para essa Cidade, nos quatro cantos dessa Cidade virou um canteiro de

obra, porque tem um Prefeito correto, honesto trabalhador e tem uma Camara Municipal
votando e aprovando, por isso que o Prefeito vai muito bem, porque nós estamos de acordo

com o trabalho que o Prefeito vem fazendo, está certo, enquanto este Prefeito continuar
certo, como ele estáfazendo eu tenho certeza que toda a Câmara Municipal continua votando

e aprovando aqui as melhoras para a nossa Cidade. Muito obrigado Senhor Presidente,

obrigado a todos os Nobres Vereadores e vocês da plateia Deus abençoe, todos os

internautas que está nas redes sociais acompanhando tenha uma boa tarde, pode contar com

o apoio deste Vereador aí no seu Bairro. Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador
Edvan Olinda de Sousa: “Senhores Vereadores, Vereadora, boa tarde a todos público

presente. Venho aqui fazer o uso dessa Tribuna hoje, em primeiro lugar quero agradecer a

Deus por esse momento que é especialpara todos, eu creio que todos Vereadores que estão

aqui estão muito felizes de fazer parte dessa Casa de Leis, quero pedir para que Deus

coloque bastante sabedoria para todos vocês, para que a gente possa conduzir essa Casa de

Leis junto com nosso Prefeito Dr. Eduardo, que essa Cidade possa ter um rumo melhor a

cada dia. Eu creio que todos Vereadores aqui tem uma parte e o nosso Prefeito também esta

trabalhando bastante, quero dizer também que estou muito feliz por fazer parte dessa

Câmara Municipal, é uma Casa de Leis séria, é uma Casa que todo mundo aqui frequenta.

Quero agradecer também demais a minha esposa que está ali hoje Ángela um abraço,
agradecer a minha equipe que se faz presente, Deus abençoe a cada um de vocês, que sem

vocês a gente não chega a lugar nenhum Vereador sozinho não faz nada Vereador depende

da sua equipe, Vereador depende do Povo, não é isso Ricardinho e quero agradecer a todos

por esse momento e dizer que estamos juntos e vamos fazer essa cidade crescer a cada dia
mais. Meu muito obrigado a todos, Deus abençoe a cada um de vocês, que Deus possa nos
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conduzir para o caminho do bem. Obrigado a todos obrigado Presidente”. Com a palavra o

Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa: Boa tarde a todos os Nobres colegas,

público presente, o público que nos assistepela internet Dizer que é com muita honra que eu

retorno a essa Tribuna aqui depois de mais de um ano e meio não é Cesinha? Que a gente na

gestão passada a última vez que tivemos a oportunidade de usar aqui, o qual nós brigamos
bastante na gestão passada o Presidente e outros colegas também participaram e é com

bastante orgulho que hoje Quando a gente está aqui para brigar, a gente vem, a gente cobra
e quando está aqui para elogiar, a gente tambem tem que vir para fazer o mesmo. Então

aproveitar esse a volta presencial da Sessões para parabenizar o Prefeito Eduardo pelo
trabalho que vem realizando com muita competência e o apoio desta Casa de Leis, tem

conseguido ajudar e mudar realmente como bem diz a história e o slogan de campanhadele

para reconstruir nossa Cidade Mas também não posso deixar de vir aqui hoje e agradecer
ao nosso Deputado Federal Marco Bertaioll porque ontem recebi a ligação dele

confirmando, foi um compromissofeito junto ao Eduardo no lançamento da campanha aqui
na cidade, quando o Deputado esteve apoiando e declarando apoio ao nosso Prefeito
Eduardo, onde ele assumiu o compromisso de mandar uma Emenda para a construção de um

Ginásio para Desporto na Cidade de Itaquaquecetuba No momento como que a gente tem

vivenciado hoje que é a questão das Olimpíadas, quem sabe amanhã não possa sair um atleta

desse órgão publico que possa vir atender a população e os praticantes desse tipo de esporte.

Então quero aqui parabenizar o Deputado Federal Marco Bertaiolli por esse um milhão de

reais enviado e depositado ontem de maneira especial na conta da Prefeitura e ontem mesmo

a noite tomei a liberdade de ligarpara o Prefeito, que inclusive estava na rua ainda por volta
de 11 horas da noite, ele é incansável, ele trabalha, ele não para isso é muito importante,
hoje de manhã já estava no Governo do Estado, mais novidades, mais coisa boa para a

região da nossa Cidade e a gente vê quem realmente está disposto a trabalhar, levanta cedo,

dorme tarde e tem tido o apoio dos Vereadores e de alguns Deputados Então quero aqui
agradecer ao Prefeito pela parceria que tem tido com essa Câmara de Vereadores em

destinar e também ao Deputado Marco Bertaiolli por cumprir o compromisso de virar
Emenda para que a gente possa construir esse Ginásio para de Desporto na Cidade de

ltaquaquecetuba, eu acho que é um órgão público que vai poder ajudar muitas pessoas, acho

que é uma situação que a gente não tem na cidade hoje, pouquíssimas cidades na região tem,

como Mogi das Cruzes, que é onde a gente se inspiroupara a gente pedir esse projeto para a

nossa Cidade aqui. Então Prefeito estamos juntos, Deputado muito obrigado e a população
de Itaquaquecetuba ganha com tudo 1sso estamos juntos. Um abraço”. Não havendo mais

Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O
Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho que proceda a leitura das Atas da 22º Sessão Ordinária de 2021 e da 2º Sessão

Extraordinária de 2021 que apreciadas pelo Plenário, foram APROVADAS por
unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 123/2021. Autoria: Furnas Assunto: Correspondência em
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resposta ao Ofício nº 154/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura
Correspondência Recebida Nº 124/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo
Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº 1405 e 1406 2021, de autoria dos

Vereadores Simone Patrícia Soares e Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência
Recebida Nº 125/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1468/2021 de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 126/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº 604 e 605/2021, de

autoria do Vereador Elias Rossi Correspondência Recebida Nº 127/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
652/2021, de autoria do Vereador Ricardo de Brito Ferreira. Correspondência Recebida Nº

128/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 1064/2021, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima.

Correspondência Recebida Nº 129/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta a Indicação nº 1126/2021, de autoria da Vereadora

Simone Patrícia Soares Correspondência Recebida Nº 130/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1476/2021, de

autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 131/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta às

Indicações nº 764, 765 e 766/2021, de autoria do Vereador Elias Rossi. Correspondência
Recebida Nº 132/2021. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao

Oficio nº 230/2021/DSP, referente Indicação nº 1967 2021, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº 133/2021. Autoria: Governadordo Estado de

São Paulo. Assunto: Correspondência em resposta aos Ofícios nº 226 a 228/2021 referente
ao Requerimento nº 47/2021, de autoria do Vereador Gilson Fidélis. Correspondência
Recebida Nº 134/2021. Autoria: Secretaria Estadual de Desenvolvimento Regional.

Assunto. Por conta do instrumento de liberação de Crédito BB/FUMEFI 001/19 -

implantação de rotatória na Estrada Mário Covas Júnior, autorizando realização de crédito
R$ 602676,74, deste Fundo à Prefeitura Municipal Itaquaquecetuba.

Correspondência Recebida Nº 135/2021. Autoria: Secretaria de Desenvolvimento

Regional. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 115/2021 DSP, referente ao
Requerimentonº 15/2021, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência
Recebida Nº 136/2021. Autoria: ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica. Assunto:

Correspondência em resposta ao Oficio nº 100/2021/DSP, referente ao Requerimento nº
10/2021 de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
137/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta ao Oficio nº 219/2021/DSP, informando a lista atualizada das Secretarias

Municipais de Itaquaquecetuba. Correspondência Recebida Nº 138/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1453/2021 de autoria do Vereador César Diniz de Souza. Correspondência Recebida Nº
139/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em
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º 785/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Correspondência Recebida Nº 140/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 768 2021, de autoria do

Vereador Edson de Souza Moura Correspondência Recebida Nº 141/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1505/2021, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida Correspondência
Recebida Nº 142/2021. Autoria: Secretaria Municipal Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1192/2021, de autoria do Vereador Edson de

- Correspondência Recebida Nº 143/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1266 2021 de autoria do

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho Correspondência Recebida Nº

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta as

Indicações nº 645, 579 e 581/2021 de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura e

Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 145/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo Assunto: Correspondência em resposta a Indicação nº 583 2021, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura Correspondência Recebida Nº 146/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 1418 2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº 147/2021. Autoria: Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 645/2021, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 148/2021. Autoria: Ministério da Saúde.

Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 91/2021/DSP de autoria de todos os

Vereadores referente ao Requerimento nº 09 2021. O Senhor Presidente convoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 48/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:

Requerendo providências da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), Agência
Nacional de Serviços de Correios, Ministério Público Federal e o Excelentíssimo Senhor

Presidente da República Jair Messias Bolsonaro no sentido de adotar medidas necessárias

para regular o atendimento da população do Município de Itaquaquecetuba em caráter de

urgência. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do

Artigo 90 do Regimento Interno o Requerimento em deliberação”. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a

leitura das Proposituras: Moção Nº 53/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
“Dispõe sobre Moções de Aplausos ao Senhor Francisco lvanilo Rodrigues de Alencar,
Diretor da Saúde Mental no Município” Moção Nº 54/2021. Autoria: De todos os

Vereadores. Assunto: “Dispõe sobre votos de apoio ao Projeto de Lei nº 80/2018 que visa

tornar obrigatória a presença do advogado nas audiências de conciliação do Centro
Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania (CEJUSC) em tramite no Senado Federal”.
Projeto de Lei Nº 37/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Chefe

do Poder Executivo a firmar instrumento de comodato para receber, sem ônus, imóvel de

propriedade do espólio de Yolanda Lopes da Silva”. Projeto de Lei Nº 38/2021. Autoria:
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Edson de Souza Moura. Assunto: “Acrescentao $ 1ºe $2º ao Artigo 4º da Lei Municipal nº
3029 de 08 de maio de 2013". Projeto de Lei Nº 39/2021. Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: “Dispõe sobre denominação da Unidade de Saúde da Família localizada no Parque
Piratininga”. Projeto de Lei Nº 40/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
“Institui o Dia Municipal da Banda da GCM - Guarda Civil Municipal no Município de

Itaquaquecetuba e dá outras providências". “Encaminhopara as Comissões para os devidos

Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Reqgueiro

que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das Moções nº
53/2021, 54/2021, Requerimento nº 48/2021, Projetos de Leis nº 37/2021, 39/2021,

40/2021, que sejam lidas apenas suas ementas, haja vista que foram lidas em Sessão que as

deliberaram e que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já
apresentados”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi
Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade.
O Senhor Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para colher os pareceres das

Comissões Permanentes. Retornando a Sessão Ordinária constata-se a presença de todos os

Vereadores, a Sessão está reaberta. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário
Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº
2003/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de tapa buraco, implantação de guias e sarjetas e coleta de esgoto na
Rua Serra do Mar, Jardim Paineira. Indicação Nº 2004/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal desassoreamento e limpeza das

margens do Rio paralelo a Avenida Otto Maria Carpeux, Parque Residencial Marengo
Baixo. Indicação Nº 2005/2021. Autoria: Edson de Souza Moura Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido
de realizar a instalação de luminárias e barreiras de ferro na Viela localizada entre as Ruas

Serra do Norte e Serra Paranapiacaba, no bairro Jardim Paineira, neste município
Indicação Nº 2006/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria Municipal de Segurança Urbana, no
sentido de realizar um estudo para aumentar o efetivo de GCMs e fortalecimento no

patrulhamento ostensivo em pontos estratégicos e nas seguintes vias do Bairro Jardim
Paineira, neste município. Indicação Nº - Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos providências para que sejam realizados serviços de tapa
buraco, localizados em toda a extensão da Rua Pereiras, Jd Caiubi Indicação Nº
2008/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providênciaspara que

sejam realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Populina,
Jd. Caiubi. Indicação Nº 2009/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de lombada na Rua Roma entre o

numero 175 e 176, Parque Macedo Indicação Nº 2010/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de poda de uma árvore

CM.l
Fis.
Ass



  

Página 7 de 14

Estado de São Paulo

no interior da Escola Municipal Telma Arrivetti do Prado na Rua Alfredo Marcondes número
93 Jardim Caiubi. Indicação Nº 2011/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de poda de uma árvore na Avenida Pedro
de Toledo número 284 Jardim Caiubi Indicação Nº 2012/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de poda de uma árvore
na Rua Panorama I número 39 Jardim Maragogipe Indicação Nº 2013/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a ronda ostensiva

da Polícia Militar e GCM nos bairros Jardim Caiuby, Jardim Carolina, Chácara Cuiabá,

Amanda Caiuby, Scaffid 1 e II Village e Jardim Ikês deste município. Indicação Nº
2014/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, asfalto na rampa de acesso ao estacionamento do Posto de Saúde na Rua Serra

do Paranapiacaba Nº384 no Bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
2015/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que seja feito um recapeamento asfálticojunto a rua Viela Seis no Bairro
Estância Paraiso. Indicação Nº 2016/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que se execute em caráter de extrema urgência o serviço
de canalização do córrego situado na Rua Caxias do Sul no Bairro Jardim Gonçalves.

Indicação Nº 2017/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira Assunto. Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que se execute em caráter de extrema urgência o serviço de

limpeza e canalização do corrego situado na Rua Oito de Dezembro no Bairro da Estação

Indicação Nº 2018/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que viabilize a possibilidade de mudar o horário dos motoristas
do setor de ambulância, que atuam no transporte dos pacientes em municípios vizinhos e o de

Hemodiálise. Indicação Nº 2019/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de limpeza e canalização do córrego
situado na Rua Fernando Vasconcelos Rossi no Bairro da Estação. Indicação Nº 2020/2021.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, que seja estudada a possibilidade de remover uma lombada situada na Rua Barra
do Una altura do número 218 no Bairro Jardim Fortuna. Indicação Nº 2021/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que proceda a

implantação de uma mini rotatória entre a Rua Diamantina e a Rua três corações na altura
do nº 154, na Vila Virginia Indicação Nº 2022/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que se instale um Ecoponto na Rua
Itapeva na altura do nº 30, localizada na Vila Bartira. Indicação Nº 2023/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa
buraco, pinturas de guias, faixas e manutenção de iluminação pública na Rua Ribeiro, em

toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº 2024/2021. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco, pinturas
de guias faixas e manutenção de iluminaçãopública na Estrada de São Bento em toda sua

extensão, bairro Jardim Josely Indicação Nº 2025/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco, pinturas de
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guias, faixas e manutenção de iluminação pública na Rua Jaboti, em toda sua extensão,

bairro Jardim Josely. Indicação Nº 2026/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco, pinturas de guias, faixas e

manutenção de iluminação publica na Rua Mariluz em toda sua extensão, bairro Jardim
Josely. Indicação Nº 2027/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal serviços de pavimentação e manutenção de iluminaçãopública na
Rua Ipiranga, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº 2028/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços

de capinação, tapa buracos, pintura de guias, faixas e manutenção de iluminaçãopública na
Rua Guaporema, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº 2029/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços

de tapa buracos pintura de guias, faixas e manutenção de iluminação pública na Rua

Floresta, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº 2030/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços

pavimentação, colocação de guias e manutenção de iluminação pública na Rua Japurá, em

toda sua extensão, bairro Jardim Josely Indicação Nº 2031/2021. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de pavimentação,

colocação de guias e manutenção de iluminação pública na Rua Floresta, altura 29, bairro
Jardim Josely. ndicação Nº 2032/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de pavimentação, colocação de guias e

manutenção de iluminação publica na Rua Florai, em toda sua extensão, bairro Jardim
Josely Indicação Nº 2033/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal serviços de pavimentação, colocação de guias e manutenção de

iluminação pública na Rua Diamante do Norte em toda sua extensão, bairro Jardim Josely.

ndicação Nº 2034/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de pavimentação, colocação de guias e manutenção de

iluminação pública na Rua Carlópolis, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely.

ndicação Nº 2035/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de tapa buracos, pintura de guias faixas e manutenção de

iluminaçãopública na Rua Cândido de Abreu, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely.

Indicação Nº 2036/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de tapa buracos, pintura de guias, faixas e manutenção de

iluminação pública na Rua Boa Esperança em toda sua extensão, bairro Jardim Josel).
Indicação Nº 2037/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de tapa buracos pintura de guias, faixas e manutenção de

iluminaçãopública na Rua Abatia, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº
2038/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal serviços de tapa buracos, pintura de guias, faixas e manutenção de iluminação
pública na Rua União Paulista, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº
2039/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal serviços de tapa buracos, pintura de guias, faixas e manutenção de iluminação
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pública na Rua Tupã, em toda sua extensão, bairro Jardim Josely. Indicação Nº 2040/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços
de limpeza de bueiros, na Rua Agudos, Altura 114, de ambos os lados da via, pois um deles

esta totalmente soterrado, bairro Jardim Caiuby Indicação Nº 2041/2021. Autoria: Diego

Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudospara implantação
de projeto de regularização fundiária urbana nos bairros Jardim Josely e Jardim Alpes de

ltaguá, deste município. Indicação Nº 2042/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a implantação de um redutor de

velocidade do tipo lombada ou similar na Rua Suzano altura do número 1400 no Bairro do

Monte Belo. Indicação Nº 2043/2021. Autoria: Edson de Souza Moura Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, no sentido de reconstruir o sarjetão localizado na Rua Mario de Sa Cordeiro,

defronte ao número 140, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
2044/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de reconstruir o

sarjetão localizado na Rua Jorge Amado defronte ao número 190, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 2045/2021. Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviço de Limpeza e Desassoreamento do Córrego,
localizado entre as Ruas Mica e Radium no bairro Jardim Nascente, neste município
Indicação Nº 2046/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no sentido de

realizar IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA em toda extensão da

Estrada da Figueira, Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 2047/2021. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos no sentido de realizar OPERAÇÃO TAPA BURACOS em

toda extensão da Estrada da Figueira Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 2048/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de reconstruir a sarjeta
localizada na Rua Teofilo Braga defronte aos números 181, 183 e 193, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 2049/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de reconstruir a sarjeta localizada na Rua João Francisco

Lisboa, defronte ao número 229 no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação
Nº 2050/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de realizar
OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão da Estrada Municipal Pascoal Presto, no

bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 2051/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, no sentido de realizar OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão

das Ruas Mica e Radium no bairro Jardim Nascente, neste município. Indicação Nº
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2052/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de proceder a

construção de uma lixeira na Rua Jorge Amado, defronte ao número 56, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 2053/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de realizar estudos para viabilizar a

construção de calçada de passeio público na TRAVESSA DO CÓRREGO existente nas

Estradas: Santa Barbara do Oeste, São José do Rio Pardo e São Caetano do Sul, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 2054/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de reali ar estudos para
viabilizar a instalação de grade de proteção na TRAVESSA DO CÓRREGO existente nas

Estradas: Santa Bárbara do Oeste, São Jose do Rio Pardo e São Caetano do Sul, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 2055/2021. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o

serviço de poda de uma arvore situada na Avenida VereadorJoão Fernandes da Silva, altura
do número 1936 na Vila Virginia (ao lado do muro da Ibiaçu Empreendimentos). Indicação
Nº 2056/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação publica, localizado
na Rua Mirandópolis 846 no Bairro Recanto Mônica. Indicação Nº 2057/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de

pavimentação e tapa buracos, colocação de guias, pintura e manutenção de iluminação
pública em todas as ruas do bairro Jardim Josely, deste município Indicação Nº 2058/2021.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, que seja realizado tapa buraco na Rua Ponta Grossa no Bairro Jardim Luciana.
Indicação Nº 2059/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que seja implantado redutores de velocidade do tipo
lombada na Rua: Haiti altura do número 150 e na Rua: Guadalajara altura do número 140

no Bairro Jardim Mônica. Indicação Nº 2060/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja feita a limpeza da galeria boca de lobo, da
SP 56 (antiga Estrada de Santa Izabel) entre os nº 1032 e nº 1390, Vila Jesuína, bem como

que seja providenciada à tampa para as mesmas. Indicação Nº 2061/2021. Autoria: Edivan
Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco, localizado na Rua Itatinga, altura do número 115, Jardim Pinheirinho,
ltaquaqguecetuba - SP Indicação Nº 2062/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja estudado a possibilidade
de ser implantado um semaforo na Rodovia Alberto Hinoto, no bairro Jardim Caiuby em

frente ao Spani Atacadista. Indicação Nº 2063/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE
URGÊNCIA, para que seja executado serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Lafaiete, no

Bairro Vila Zeferina, neste Município. Indicação Nº 2064/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE
URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Pedra no
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Bairro Jardim Viana, neste Município. Indicação Nº 2065/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, EM CARÁTER DE
URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de TAPAR BURACOS”, na Rua Caxias do

Sul no Bairro Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação Nº 2066/2021. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em

CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR BURACOS”, na

Rua Uruguaina no Bairro Jardim Europa, neste Município Indicação Nº 2067/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados em toda
a extensão da Rua João Batista Pedroso Res. Flamboyant Indicação Nº 2068/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por
toda a extensão da Estrada Amedeo Massari, principalmente em frente ao número 1179-
Jardim Primavera, Itaquaquecetuba SP 08579 340 Indicação Nº 2069/2021. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por toda a

extensão da Rua Tupiniguins - Vila São Carlos Itaquaquecetuba SP CEP 08599-610.

ndicação Nº 2070/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal providências de emergência junto ao setor

competente, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação publica, por toda a extensão da Rua Londrina principalmente em frente ao

número, 444 - Jardim Miray Itaquaquecetuba SP CEP 08575-720. Indicação Nº
2071/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Municipal, providências de emergência junto ao setor competente, para que seja efetuado
serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminaçãopública por toda a extensão da
Rua Ouro Preto, localizado no Bairro Vila Bruno Itaquaquecetuba

Indicação Nº 2072/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados serviços de Recuperação Asfáltica
(Tapa buracos), e Restauração de Guias e Sarjetas, em toda extensão da Estrada São

Joaquim da Barra e trecho da Rua Raul Pompeia, localizadas no Bairro Parque Piratininga
II, em nosso Município. Indicação Nº 2073/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito, para que sejam efetuados Serviços de

Recapeamento Asfáltico, da Rua Rubens Braga, localizada no Bairro Parque Piratininga II,
m nosso Município. Indicação Nº 2074/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de

Limpeza e Varrição de Guias e Sarjetas em toda as Ruas e Avenidas do Bairro Quinta da Boa
Vista, neste Município. Indicação Nº 2075/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação publica por todo o Bairro Vila Miranda principalmente
por toda extensão da Rua Guaporé altura do número 375 Itaquaquecetuba SP CEP 08572-
650 Indicação Nº 2076/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:

I4
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Solicitando do Senhor Prefeito para que seja realizado em Caráter de Urgência, a

IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (Tipo Lombadas), na Rua São Roque,

proximo ao numero 117, localizada no Bairro Vila Japão, em nosso Município. Indicação Nº
2077/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal providências de emergência junto ao setor competente, para que seja efetuado
serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por todo o Bairro
Parque Recanto Monica principalmentepor toda extensão da Rua Roseira - Itaquaquecetuba

SP CEP 08592-240. Indicação Nº 2078/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências de emergência junto ao setor

competente, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por todo o Bairro Estação principalmente por toda extensão da Rua
Quinze de Novembro - Itaquaquecetuba —- SP CEP 08572-200. Indicação Nº 2079/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal
providências de emergência junto ao setor competente, para que seja efetuado serviço de

substituição de lâmpadas em poste de iluminaçãopública, por todo o Bairro Jardim Tropical,
principalmente por toda extensão da Avenida Registro, 230 - Itaguaguecetuba SP, CEP

- Indicação Nº 2080/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeitopara que sejam efetuados serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas, em toda extensão da Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro,
localizada no Bairro Jardim Santa Helena, em nosso Município. Indicação Nº 2081/2021.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências de emergência junto ao setor competente, para que seja efetuado serviço de

substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por todo o Bairro Vila Gepina,

principalmente por toda extensão da Avenida Eldorado Avenida Itaguaquecetuba e Rua

Bebedouro - Itaquaquecetuba SP. Indicação Nº 2082/2021. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de manutenção

e troca de lâmpadas queimadas, na Rua da Alegriapróximo aos números 37; 31 e l6 e Rua

Sargento Acácio Gonçalves dos Reis, próximo aos números 73, 63 e 37, localizadas no

Bairro Souza Campos em nosso Município. Indicação Nº 2083/2021. Autoria: Carlos

Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam

efetuados serviços de Manutenção e Troca de Lâmpadas Queimadas, em toda extensão da
Rua Ferlópolis, localizada no Bairro Vila Ferlópolis, em nosso Município. Indicação Nº
2084/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de nivelamento e cascalhamentosda Rua

Candelárias, localizada no Bairro do Pium, em nosso Município. Indicação Nº 2085/2021.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

para que sejam realizadosserviços de limpeza e varrição de guias e sarjetas em toda as Ruas

e Avenidas do Bairro Vila Celeste, neste Município. Indicação Nº 2086/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que

sejam efetuados serviços de pavimentação asfáltica, nas travessas e Vielas da Rua Rubens

Braga, localizadas no Bairro Parque Piratininga Il, em nosso Município. Indicação Nº
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- Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito providências urgentes, junto ao 35º Batalhão da Policia Militar de

Itaquaquecetuba para que seja realizado patrulhamento ostensivo pelas ruas dos Bairros
Parque Maria Rosa Parque Piratininga e Parque Piratininga II, em nosso Município.
Indicação Nº 2088/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências de emergência junto ao setor

competente, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por todo o Bairro Jardim Odete principalmente por toda extensao da
Estrada de São Bento, em frente aos números 792,808,835 e 859 - Itaquaquecetuba — SP

Indicação Nº 2089/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação pública, por todo o Bairro Jardim São Paulo,

principalmente na Rua Guapinama em frente aos números 34, 65, 192, 200 e 217 e Rua
Grande Rios em frente aos números 26, 76 e 146 - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
2090/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, para que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa
buraco), por toda extensão da Rua Guapinama, principalmente em frente aos números 101 e

219 CEP 08598-510, localizada no Bairro Jardim São Paulo Itaquaquecetuba
Indicação Nº 2091/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação pública, por todo o Bairro Parque Residencial Scaffidi IH

principalmente por toda a extensão da Rua Coronel Pacheco - Itaquaquecetuba — SP CEP
08587-765. Indicação Nº 2092/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua
Borda da Mata, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo em nosso Município. Indicação
Nº 2093/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido

de que seja realizada em Caráter de Urgência a Implantação de Redutor de Velocidade

(Lombada) na Rua Borda da Mata frente ao nº22, localizada no Bairro Jardim Campo

Limpo, neste Município. Indicação Nº 2094/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado o serviço de

recomposiçãoasfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Maresias, principalmente em

ente ao número 15 CEP 08580-300, localizada no Bairro Jardim Maragogipe,

laquaquecetuba SP. Indicação Nº 2095/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, para que seja efetuado serviço de

Recuperação da Pavimentação Asfáltica em toda extensão da Rua Roma, no Bairro Parque
Macedo, em nosso Município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas

das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta

Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº 53/2021. Autoria: Simone Patricia
Soares. Assunto: “Dispõe sobre Moções de Aplausos ao Senhor Francisco Ivanilo Rodrigues
de Alencar, Diretor da Saúde Mental no Município". “Submetido à discussão, se manifesta a
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favor os Vereadores: Simone Patricia Soares e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é

APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 54/2021. Autoria: De

todos os Vereadores. Assunto: “Dispõe sobre votos de apoio ao Projeto de Lei nº 80/2018
que visa tornar obrigatória a presença do advogado nas audiências de conciliação do Centro
Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania (CEJUSC) em tramite no Senado Federal”.
“Submetidoà discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Posto
em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
48/2021. Autoria: Edson de Souza Moura Assunto: Reguerendo providências da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), Agência Nacional de Serviços de Correios,
Ministério Público Federal e o ExcelentíssimoSenhor Presidente da República Jair Messias

Bolsonaro, no sentido de adotar medidas necessárias para regular o atendimento da

população do Município de Itaquaquecetuba em caráter de urgência “Submetido à

discussão, se manifesta a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura e Roque Levi Santos
Tavares. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto
de Lei Nº 37/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Chefe do Poder

Executivo a firmar instrumento de comodatopara receber, sem ônus, imóvel de propriedade
do espólio de Yolanda Lopes da Silva" “Submetido à discussão, se manifesta a favor o

Vereador Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”.
Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 39/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: “Dispõe sobre denominação da Unidade de Saúde da Família localizada no Parque

Piratininga”, “Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores: Edson de Souza

Moura e Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”, Em Discussão Unica Projeto de Lei Nº 40/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura Assunto: ' Institui o Dia Municipal da Banda da GCM - Guarda Civil Municipal no

Município de Haquaquecetuba e dá outras providências”. “Submetido à discussão, se

manifesta a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura, Simone Patricia Soares, Sidney
Galvão dos Santos e Luiz Carlos de Paula Coutinho. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária,

convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no

horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente e Secretários após a aprovaç desta Casa de Leis
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